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Σχετικά με την προβολή τησ ταινίασ «Αγόρια ςτο ντουσ» 
 

Σχετικά με το ηιτθμα που ζχει μονοπωλιςει τθ δθμοςιότθτα τισ τελευταίεσ μζρεσ για τθν προβολι 

τθσ ταινίασ «Αγόρια ςτο ντουσ», το ΔΣ τθσ Ε' ΕΛΜΕ Ακινασ δθλϊνει ότι: 

1. Θεωρεί απαράδεκτθ και ανυπόςτατθ τθ ςτοχοποίθςθ τθσ ςυναδζλφου που αποφάςιςε να 

προβάλει τθ ςυγκεκριμζνθ ταινία, όπωσ και τισ αικεισ επικζςεισ ςτον διευκυντι του ςχολείου από 

δθμοςιεφματα τθσ 25θσ Μάθ. Η ςυνάδελφοσ επετζλεςε το παιδαγωγικό τθσ ζργο και ο διευκυντισ 

του ςχολείου απάντθςε όπου χρειάςτθκε τθρϊντασ το υπθρεςιακό πρωτόκολλο.  

2. Υπενκυμίηει ότι θ πλατφόρμα streaming ταινιϊν για τα ςχολεία Cinedu ςχεδιάςτθκε από το 

Ελλθνικό Κζντρο Κινθματογράφου και ςυγχρθματοδοτικθκε από τθν Ελλάδα και τθν Ευρωπαϊκι 

Ζνωςθ (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο- ΕΚΤ) μζςω του Επιχειρθςιακοφ Προγράμματοσ «Ανάπτυξθ 

Ανκρϊπινου Δυναμικοφ, Εκπαίδευςθ και Διά Βίου Μάκθςθ». Εταίροσ του ζργου είναι και το 

ΥΠΑΙΘ. Ο καταμεριςμόσ των ταινιϊν ςε κατθγορίεσ, δεν ζγινε με κριτιριο τθν καταλλθλότθτά τουσ 

ανά θλικία αλλά τθ ςυνάφειά τουσ με τα αναλυτικά προγράμματα κάκε βακμίδασ. Η είςοδοσ ςτθν 

πλατφόρμα γίνεται με κωδικό που λαμβάνει το ςχολείο αφοφ ςτείλει ςχετικό αίτθμα μζςω τθσ 

θλεκτρονικισ διεφκυνςθσ του ςχολείου. 

3. Καταδικάηουμε το κυνιγι μαγιςςϊν που ζχει εξαπολυκεί από μερίδα των ΜΜΕ που 

ςυνθκίηουν να επιδίδονται ςε πρακτικζσ ανκρωποφαγίασ και ςτοχοποίθςθσ εργαηόμενων ι και 

ολόκλθρων κλάδων.  Η τοξικότθτα και ο κιτρινιςμόσ μερίδασ των ΜΜΕ βλάπτει ςοβαρά τθν ομαλι 

λειτουργία των ςχολείων. 

4. Καλοφμε το Υπουργείο Παιδείασ να πάρει ξεκάκαρθ κζςθ, να πάψει να καλλιεργεί κλίμα 

κοινωνικοφ αυτοματιςμοφ, να ςταματιςει να αφινει τουσ εκπαιδευτικοφσ ζρμαια ςτισ πλζον 

εξωφρενικζσ επικζςεισ και να μθν αςκιςει διϊξεισ ςε βάροσ ςυναδζλφων. Ασ μθν ξεχνάμε, ότι 

είναι το ίδιο Υπουργείο που μασ καλεί να οργανϊςουμε ςτα εργαςτιρια δεξιοτιτων μακιματα 

ςεξουαλικισ διαπαιδαγϊγθςθσ (από τθν Γϋ Δθμοτικοφ ακόμθ). Αν οριςμζνοι κφκλοι επικυμοφν τθν 

επιςτροφι ςτον ςκοταδιςμό και τθν εποχι τθσ παραπλθροφόρθςθσ των παιδιϊν γφρω από τόςο 

ευαίςκθτα ηθτιματα, οι εκπαιδευτικοί, από τθ κζςθ των λειτουργϊν που ζχουμε χρζοσ να 

φωτίςουμε τθ νζα γενιά, υπεραςπιηόμαςτε το δθμόςιο δωρεάν ςχολείο τθσ ολόπλευρθσ γνϊςθσ 

και τθσ δθμοκρατίασ. 

5. Καλοφμε το Δ.Σ. τθσ ΔΟΕ να εκφράςει τθ ςυμπαράςταςι του ςτθ ςυνάδελφο εκπαιδευτικό 

και ςτον διευκυντι του ςχολείου και να παρζχει κάκε δυνατι νομικι ι άλλθ κάλυψθ. 
 

Κανζνασ μόνοσ – καμία μόνθ απζναντι ςτα φαινόμενα κοινωνικοφ αυτοματιςμοφ 

Όχι ςτθ ςτοχοποίθςθ των εκπαιδευτικϊν και του ζργου τουσ 
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